

CCTV与TVB强强联手 多位香港演员倾情出演

央视八套掀起《岁月风云》



30日开始,由CCTV和香港电视广播有限公司(TVB)首次合作推出的58集电视剧《岁月风云》亮相八套荧屏。

从6月正如充满气势的剧名一样,《岁月风云》讲述了10年间香港华氏家族两代人之间的悲欢离合,除了家族兴衰,该剧更将华人通过奋斗,开创自主品牌的过程搬上荧屏,首次将我国汽车业的发展以电视剧的形式呈现在观众面前。据悉,《岁月风云》除了登陆央视外,7月8日将在TVB开播。此后,将在12个国家和地区同步播出,全球14亿华人都能同步观看该剧。

●故事情节跌宕起伏

《岁月风云》是一个有关中国汽车工业发展的故事。华家在上世纪20年代已在内地开设汽车维修厂,业务蒸蒸日上,因为抗日战争



爆发,一度家道中落,但华家人从未放弃对国产汽车梦的追求,几代人一直奋斗到2007年,终于立足香港,扎根内地,成功打造了自主品牌,完成了先辈的梦想。正如华家大哥华文翰的话语:“一辆汽车需要很多零部件安装而成,而每一个零部件都是很重要的,就像一个家庭一样,在家庭里每一个成员都是零部件,缺一个都不成,否则这个家就会毁

掉。就是因为有许多许多家庭成员不断地努力,华德汽车才可以走到今天,我相信在不久的将来,中国汽车一定可以走遍全世界!”

由于《岁月风云》的编剧、监制都是港方人员,因此在该剧开拍之初,便有人觉得该剧酷似之前TVB拍摄的《大时代》、《创世纪》等都市剧。就此,该剧总监制梁家树表示,《岁月风云》并没有流于“TVB模式”,剧中展现的时代背景更为广阔,涉及到上山下乡、香港回归、金融风暴等内容,此外,该剧最突出的一个特点,就是以内地汽车业的发展作为蓝本,在汽车制造业的大舞台上,剧中人经历了兄弟反目、夫妻离异、家庭争斗等风波,故事情节跌宕起伏。

●豪华的制作阵容

用“豪华”来形容《岁月风云》台前幕后的阵容丝毫不为过。此次TVB的知名制作人梁家树担任该剧的总监制,监制潘嘉德也曾监制过多部知名港剧,如《酒店风云》、《女人唔易做》、《男人之苦》等,在TVB素有“金牌监制”之称。在演员方面,

TVB更是派出旗下多位知名演员:刘松仁、苗侨伟、林峰、邓萃雯、宣萱、余诗曼、胡杏儿、陈美琪、梁靖琪、吴卓羲、马德钟……可以说,这些香港演员被内地大多数中青年观众所熟悉。内地演员廖京生、冯绍峰、赵柯也在剧中有不俗的表现。此外,该剧的主题歌《天这样蓝》由香港歌手李克勤和台湾的歌手小剛联手演绎,旋律优美,大气磅礴。(王婧)



为了影迷“重操旧业”

——访《岁月风云》中华文硕的扮演者苗侨伟

当身着黑色西装的苗侨伟站在面前的时候,记者只有一种感觉——帅!身为昔日的“无线五虎将”之一,在淡出演艺圈多年之后,最近苗侨伟又进入了观众的视野中。由于苗侨伟的普通话不是很好,在接受采访的时候,他经常低头仔细倾听记者的问题,在回答时努力做到吐字清晰。当记者夸他“潇洒程度不减当年”的时候,苗侨伟有些羞涩地笑着问:“这是什么意思?”感觉就像一位亲切的邻家大哥。

●“《射雕英雄传》是后来者”

当年一部TVB拍摄的《射雕英雄

传》令苗侨伟被很多内地观众所熟知,至今提到苗侨伟的名字,大多数人都会想到那个让人又爱又恨的“杨康”。苗侨伟笑着对记者说:“很感谢观众们喜欢那个角色,其实拍《射雕英雄传》的时候我刚出道不久,谈不上什么演技,也没有多少经验。这部戏之所以成功,可以说是所有演员的功劳,在我看来,这部戏是后来者的。”有观众质疑生活中的苗侨伟是不是就像杨康那样,苗侨伟哈哈大笑:“那只是我演过的一个角色,我和他好像没有什么共同之处。”

●“华文硕很像我自己”

华文硕,是华家三兄弟中的老么,正因为如此,初期的华文硕还有点孩子气,玩心很重,没有意识到家庭和事业的重要性,用苗侨伟的话说,是一个“花花公子”,后期的华文硕历经婚姻失败、事业受挫,在两位哥哥的帮助下,变得成熟起来。苗侨伟认为华文硕很像生活中的自己:“我也很爱玩,像踢足球、打高尔夫球我都很喜欢,但是我不花心,以家庭为重。”说到这里,苗侨伟的脸上闪现出一丝顽皮的笑容。

当年苗侨伟暂别演艺圈的时候,邓萃雯刚出道不久,屈指算来,他们已经是相识20

多年的朋友了,这次是二人首次合作;扮演一对特殊的夫妻——年轻时不懂珍惜,分开后才觉出对方的可贵,最终破镜重圆。苗侨伟笑言自己在戏外和“妻子”、“女儿”处得就像一家人,“邓萃雯一见我,就和我探讨剧情,寻找那种夫妻的感觉,我觉得她很认真、很敬业。”除了邓萃雯之外,苗侨伟和剧中的很多演员都是第一次合作,问他是否感到有压力,苗侨伟又露出了笑容:“当然有啦,像刘松仁、邓萃雯都是非常好的演员,而且方方面面都很重视《岁月风云》这部戏,不过我会将压力化为动力。”

●“内地的影迷让我感动”

在过去10年中,身为商人的苗侨伟感受到香港经济的快速发展,因此能够参加庆祝香港回归10周年的《岁月风云》的拍摄,他用“荣幸”来形容自己的感受。苗侨伟坦言一直将表演当成自己的爱好,现在每逢拍戏,他都会将生意交给妻子和助手,全心全意地投入到表演中。苗侨伟特别提到,自己之所以“重操旧业”,内地的影迷起到了很大的作用,“我很感动,他们一直没有忘记我,还在网上给我成立了网站,我是无意中发现那个网站的,看到很多影迷都在讨论我演过的角色,通过在网聊,我认识了其中的很多人。这次到北京拍戏时,那些来探班的内地影迷对我非常友善和热情,我希望‘华文硕’不会让他们失望。”

最后,苗侨伟告诉记者,自己参与的下一部电影作品《兄弟》正在筹拍阶段,马上就会开机,他将会和刘德华合作,当年的“五虎将”成员在影片中再聚首,想必也会给很多关注苗侨伟的影迷带去惊喜吧。(王婧)



一路同驰骋

比亚迪汽车 BYD AUTO

F3 满天下 大送 预祝比亚迪F3销量突破十万辆!

F3 精神·致美

CCTV 年度创新设计奖

3.3L F3 尊贵版上市

详情请咨询当地经销商

比亚迪汽车鹤壁鹤立销售服务店(4S店) 东风悦达起亚鹤壁特约服务站服务热线:2172222 15939248858

地址:鹤壁新区107国道与九州路交叉口南20米路东 销售热线:3360289 15939247738 服务热线:2172222

厂家咨询热线:0755-84218038 400-8303666 网址:www.bydauto.com.cn